

Communiqué de presse

Paris, le 17 février 2012

Changement de notation de la Banque Palatine par l'agence Moody's

À la suite d'une première annonce en janvier, indiquant qu'un certain nombre de banques européennes allaient être placées sous surveillance au 1^{er} trimestre 2012, l'agence de notation Moody's a annoncé le 15 février 2012 qu'elle plaçait sous surveillance avec implication négative la note long terme Aa3 du Groupe BPCE.

La note long terme Aa3 de la Banque Palatine est alignée avec celle du Groupe et est donc mise sous surveillance avec implication négative.

La note court terme est confirmée à P-1 pour la Banque Palatine.

À la suite de ce changement de notation, la Banque Palatine informe ses clients ayant accepté de souscrire à l'Emprunt Palatine (code ISIN FR0011191428) et à Palatine Europe Garantie (code ISIN FR0011185529) avant la publication du présent communiqué de presse qu'ils disposent du droit de retirer leur acceptation pendant un délai de deux jours à compter de la publication du présent communiqué de presse, soit jusqu'au 20 février 2012 inclus.

Cette information a fait l'objet d'un supplément au Prospectus de Base en date du 16 février 2012 (visé par l'Autorité des marchés financiers sous le numéro 12-074 à cette date). Ce supplément est disponible sur le site Internet de l'AMF (amf-France.org) et sur le site internet de l'Émetteur (www.palatine.fr).

A propos de la Banque Palatine :

La Banque Palatine, banque des entreprises et du patrimoine du Groupe BPCE, accompagne les entrepreneurs aussi bien sur le plan professionnel que personnel. Elle déploie son expertise auprès des moyennes entreprises et des ETI (Entreprises de Taille Intermédiaire). Son réseau de 52 agences en France en synergie avec les métiers d'expertise (gestion privée, corporate finance, immobilier, international, salle des marchés...) accompagne aujourd'hui plus de 8 500 entreprises et 110 000 clients privés.

Contact presse Banque Palatine Mathieu Ferrié: 33 (0)1 55 27 94 34 m.ferrie@palatine.fr Contact Relations Investisseurs Banque Palatine Franck Leroy: 33 (0)1 55 27 97 61 f.leroy@palatine.fr

